
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDN 1 Terusan Menang 
Kelas/Semester  : II /! 
Tema   : Asyik Bisa Membaca Al quran 
Sub. Tema  : Melafalkan Surat An-Nas 
Pembelajaran ke : 2 
Mata Pelajaran  : Pendidikan agama Islam 
Kompetensi Dasar : 3.2 dan 4.2 
Alokasi Waktu  : 10 menit  
 

A. Tujuan Pembelajaran  
Dengan pemilihan kartu huruf Hijaiyah anak tahu potongan ayat dalam Surat An-Nas. 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Awal 
1. Guru Mengkondisikan Siswa 
2. Guru Memberi salam dan mempersilahkan saalah satu siswa untuk memimpin 

doa. 
3. Menyanyikan lagu Indonesia Raya dan melafalkan Pancasila 
4. Guru Mengecek Kehadiran siswa 

Kegiatan Inti 
1. Guru Mengajak siswa tepuk tangan Surat  An-Nas 

Tepuk An-Nas ( Tepuk tangan 3 kali) 
Nama surat      ( Tepuk tangan 3 kali) 
An-nas              ( Tepuk tangan 3 kali) 
Artinya              ( Tepuk tangan 3 kali) 

              Manusia            ( Tepuk tangan 3 kali) 
              Jumlahnya        ( Tepuk tangan 3 kali) 
              Enam ayat         ( Tepuk tangan 3 kali) 
              Diturunkan       ( Tepuk tangan 3 kali) 
              Di Mekah          ( Tepuk tangan 3 kali) 
       

2. Guru dan siswa Bersama – sama melafalkan surat An – Nas 
3. Siswa satu persatu menempelkan kartu ayat surat An – Nas  

 
 

Kegiatan Akhir  
1. Guru memberikan soal surat An – Nas 
2. Guru menginformasikan kepada siswa untuk mengulangi pelajaran di rumah 
3. Siswa berdo’a sebelum pulang dan memberi salam. 

 

C. Penilaian  Pembelajaran 
1. Penilaian Pengetahuan : Lembaran Soal 
2. Penilaian Sikap               : Ketika Siswa menempel kartu ayat surat An – Nas 
3. Penilan Keterampilan   : Siswa Hafal Surat An – Nas 
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1. Penilaian Pengetahuan  
 
Lembar Soal  : 
 
Isilah titik-titik di bawah ini  
 
1. An – Nas Artinya …. 
2. Kita harus memohon perlindungan hanya kepada …. 
3. Kejahatan datang dari golongan …. Dan …. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

2. Penilaian Sikap  : 
 
Berilah tanda centang di kolom sudh atau belum ! 

No uraian Sudah Belum 

1. Aku melafaikan sendiri surat an-
Nas 

. . . . . . . . 

2. Aku hafal surat an-Nas . . . . . . . . 

3. Ayat pertama . . . . . . . . 

4. Ayat kedua . . . . . . . . 

5. Ayat ketiga . . . . . . . . 

6. Ayat keempat . . . . . . . . 

7. Ayat kelima . . . . . . . . 

8. Ayat keenam . . . . . . . . 

 
 
 
 
                                                                                                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

3. Penilaian Keterampilan 
Daftar Nama Siswa yang sudah hafal Surat An-Nas 

No Nama Siswa Belum Hafal Hafal Sedikt Sudah Hafal 

1. 1. 
2. 2. 
3. 3. 
4. 4. 
5. 5. 
6. 6. 
7. 7. 
8. 8. 
9. 9. 

10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 

 
.3 
 
 
 

Nanda Aprilia 
Della Adelia 
M.RIZKI Tohir 
M.Hasan Fikri 
M.Danu Arta 
Citra Putri 
Adellia Ningsi 
Najwa Juliarah 
Jenni 
Muhammad Iqbal 
Muhammad Arya 
Arif Hidayatullah 
Fitri Yanti 
Ayu Nadila 
Tasya  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


